

新福港再次积极参与「Marvel 10K Weekend 2017」

香港迪士尼乐园于2017年9月16日至17日举行慈善跑步盛事—「Marvel 10K Weekend 2017」，开放园区让公众进行跑步活动，活动部分收益更会拨捐予本地慈善机构「香港兔唇裂颚协会」，为患者及其家属提供支援服务。继去年首届的跑步活动反应热烈，新福港今年再次积极参与，鼓励员工多做运动，于繁忙的工作中平衡生活。



一众新福港的运动健儿及其家人在活动结束后合照。

新福港约50名员工参与当日的10公里赛事及3公里亲子跑，多位Marvel超级英雄现身大会现场，为参赛健儿打气。不少新福港员工偕同家人参与是次活动，全家一起度过愉快的一天。

新福港一向关注员工的身心健康，鼓励员工多参与康乐活动，善用工余时间。



新福港运动健儿一同投入迪士尼运动体验。

新福港成功举办实习课程

新福港集团于暑假期间参与由屯门民政事务处以及屯门青少年活动委员会举办的「成功有约」屯门区青年自我挑战及奖励计划短期商业机构体验，为中学生举办两个合共四天的实习课程，新福港致力为社会带来正面影响，以及给予下一代一个透过工作经验，探索自己专长之机会。



新福港建设高层、屯门民政事务处以及屯门青少年活动委员会的员工及参与是次实习计划的学生合影。

是次四日实习课程共有9位中四及中五学生参加，实习生们有机会接触一般行政工作并亲身体验于办公室工作。实习生们亦有机会学习不同办公室程序，包括根据管理系统处理及输入资料，使用商务打印机及扫描机。

除了与社区团体合办的实习课程外，新福港亦有设立员工子女实习计划，让他们能好好善用暑假。除了充实自己之外，亦可以更加了解父母工作的公司及环境，藉此增进亲子关系。

新福港相信透过教育及培训下一代，灌输有价值的技能及知识给他们能有利社会的持续发展。新福港致力扶助下一代，积极参与就业博 会，聘请及支持毕业生及年青人。新福港希望透过为青少年举办实习活动，帮助年青人成功踏入职场，回馈社会。未来我们仍会继续推动青少年活动，鼓励及帮助下一代。

积极履行社会责任 新福港透过中秋佳节鼓励员工及时行善

新福港于刚过去的中秋节与「邻舍辅导会深水埗康龄社区服务中心」合办「同心送暖迎中秋」义工活动，动员约30名员工参与，为独居及合住长者于中秋节送上温暖。



「万众一心迎中秋」的义工在活动后大合照。



回收的月饼盒

义工们透过捐赠月饼和进行探访，让长者感受节日的欢愉及社会对他们的关怀。此外，集团亦与「绿领行动」合作，于公司举行月饼及月饼盒回收大行动。同事们积极响应，愿意为环保出一分力。

未来，新福港会继续与各类型的社福机构合办更多多元化的义工活动，鼓励员工多参与社会服务及支持环保。



回收的月饼

新福港以心建家 透过奖学金计划关爱员工下一代 助圆航空梦

新福港一向视员工为重要资产，不但重视员工福祉，更将关怀延展至员工下一代。集团深信教育对未来社会栋梁的重要性，自2010年起设立「新福港员工子女奖学金」，为合格员工提供津贴以资助其子女的课程费用，计划推出至今已有18名学生获得奖学金。



新福港管理层与谢梓升(中)合影。

在新福港任职逾14年负责建设工程项目的谢梓升，其儿子谢梓升，现于英国剑桥大学修读航天科技硕士深造课程，当初根据自己兴趣选择本科。他表示是次获奖学金是一种肯定，对他未来的学习道路而言无疑是一枝强心针。在努力耕耘的背后，谢梓升亦深明必须于学习与生活之间取得平衡的重要性。他诚心寄予即将面对公开试的学生：「专注学习不需要放弃所有个人兴趣，只要尽力以为，问心无愧便可。在建立正确的价值观后，压力也可转化为动力。」他期望未来把学业重心放在研究上，或从事教学工作，回馈社会。

新福港管理层表示：「集团期望获奖员工子女除了把握大学提供的优良学习环境吸收学科知识，亦要积极参与课外活动及义务工作，回馈社会。同学投身社会工作前也可申请参加集团的暑期实习计划，务求丰富自己的经验，成为社会未来的领袖人才。」